

议，并对校友会及江西的发展提出了自己的观点和看法。

（江西校友会）

## 卡尔加里清华校友会携手北大校友 共庆新春佳节

2月4日，卡尔加里清华校友会和北大校友们新春聚会举行，共有88名清华校友和家属、40多位北大校友和家属参加了本次聚会。活动由清华校友会的李英华、汪凯、武航、文军和北大校友会的杨建强、费燕梅、杨红共同主持。

为了让校友们热热闹闹过大年，双方组织者早早就开始筹备，群策群力，为在场的新朋老友们奉献了相声、传统服装秀、游戏等精彩纷呈的节目。演出过程中还穿插了抽奖和有奖竞猜，随着获奖名单一一揭晓，现场的气氛不断掀起高潮。而最温情的时刻莫过于给校友们的下一代过生日了，孩子们在两校校友的祝福声和歌声中吹灭了生日蜡烛，也借此机会结识了更多的同龄好友。（卡尔加里清华校友会）

## 2017纽约“金鸡报晓·清武再飞扬” 清华武大携手闹新春

2月4日晚，纽约大都会华灯初上，逾500名清华大学和武汉大学校友共聚福坦莫大学林肯中心校区的波普大礼堂迎接新春。大纽约地区清华校友会会长仰文奎、武汉大学大纽约地区校友会副会长兼秘书长胡智勇先后致辞，为两校校友献上了真诚的祝福。

丰盛的中餐勾起了校友们对祖国的鲈鱼莼菜之思。肉夹馍、干扯面、糖醋里脊、夫妻肺片、红豆凉糕、奶黄包等数不胜数，

种类繁多、种类繁盛的晚餐令校友们大饱口福。晚会的高潮自然是晚宴之后的文艺表演，清武校友和“清二代”、“武二代”为来宾带来堪比专业级别的演出。由Halo Dance Crew舞团带来劲爆Hip Hop舞蹈。闪亮的灯光下，动感十足的舞蹈引燃了全场的热烈气氛。

晚会中间穿插总价值逾5000美元的抽奖环节把现场气氛不断推高。严陆根先生所藏价值两千美金的名家版画和新潮的Apple Watch、iPad Mini、Bose耳机、天之蓝酒品，万事达礼品卡等礼物纷纷花落现场观众，增添了不少节日气氛。

清武飞扬已成为大纽约地区的品牌校友活动，来自中国高校北美校友会联盟代理理事长徐延申、副理事长陈峰、会长段云所，以及北大、复旦、交大、南开、浙大等20多所兄弟校友会的负责人参加了活动。（大纽约地区清华校友会）

## 渥太华清华校友会新春欢聚

2月4日，渥太华清华校友欢聚一堂，共迎新春。虽然此时的渥太华是冰天雪地，但是校友们的欢笑声与祝福语为会场内带来了浓浓的春意。

冰壶是加拿大传统的体育项目。校友们利用这次难得的聚会，也在冰场上小试牛刀。场上有第一次玩冰壶的校友，也有身经百战的老将。大家分工明确，有掷球的，有手持毛刷在冰壶前方引领滑行的。虽然冰壶是一项技巧性极强的运动项目，但是大家本着重在参与的原则，玩得极其投入。

庆祝新年，自然离不开美食。校友会会长和理事们及家属特意准备了调好的各

## □ 校友联络

种各样的馅儿以及和好的面，大家齐动手包饺子，分工合作十分融洽，热气腾腾的饺子加上校友们带来的各式佳肴，让聚会变得愈发有“年”味儿！

如果说美食给校友们带来了故乡的味道，那么文艺演出加上幸运抽奖和谜语竞猜则给大家带来更热烈的节日气氛。“清二代”们很给力，表演了跳舞、古筝、唱歌，妈妈们也不甘示弱，助兴跳起了西藏舞。大家欢歌笑语，热闹非凡。

（渥太华清华校友会）

### 蒙特利尔校友会 成功举办 2017 春节联欢会

2月5日，旅居蒙特利尔的几十位清华校友和家属欢聚一堂，共同庆祝中国人的传统节日春节。联欢会由校友会会长杨军主持，中国驻蒙特利尔总领馆副总领事边志春女士出席活动并发表热情洋溢的讲话。

联欢会伴随着美食美酒和各类文艺表演正式开始。由杨军（1989级汽车）、胡聪（1984级计算机）、剧锦翰（1980级精仪）、王云华（1983级电机）四位校友表演的三句半《四个帅哥走上台》，一下把全场气氛推向高潮。原校舞蹈队队长张美青（1980级自动化）表演的独舞《风居住的街道》，以及孟君毅（1980级自动化）的女儿表演的舞蹈《雀之春》，给大家带来了专业艺术的享受。优美的舞蹈一定离不开美妙的歌声，唐永琼（1983级自动化）携夫人共同为大家演唱歌曲《友谊地久天长》。文艺演出之外还举行了有趣的抽奖环节。欣赏节目之余，校友们开心聊天，回忆在清华园的美好时光，分享

在海外拼搏的苦与乐，相互祝贺在各自领域取得的骄人成绩。

（蒙特利尔清华校友会）

### 唐山清华老校友新春座谈会召开

2月10日，正月十四，唐山清华校友会召开老校友新春座谈会。这次活动别开生面，会议在校友李雅文创办的唐山市首家医疗养老机构——唐山仁德医疗养老健康中心举行。参会的老校友都是上世纪五、六、七十年代毕业的校友。

座谈会由会长刘义生主持。名誉会长祝允林的开场白很幽默，他说：我今年是本命年，自己还不觉得老，可是在北京坐地铁，上车就有人让座，机器人测试年龄也说我七十多了。他的话引起一阵会心的笑声。老校友相聚，格外高兴，互相拜年，互相问候；在一起有说不完的话，少不了回忆在清华母校的岁月，少不了谈退休后生活；校友们还纷纷发言，讲健康养老，谈锻炼身体。

会后，校友们还参观考察了仁德医疗养老健康中心。（唐山清华校友会）

### 青海校友会 开展系列活动喜迎新春

2017年新春到来之际，青海清华校友会迎春活动依次展开：校友之家正式启用，读书会，座谈会，慰问老校友等。

王一鸣校友的题为《研发过程的历史演进》的报告，使参加读书会的校友不仅分享了国内外研发过程的历史演进，还在系统梳理典型创新类型和案例的同时，从经济发展态势转变的角度，深入探讨了我国实施创新驱动发展战略的重要意义以及